



主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn

市委召开全市领导干部大会

宣布省委关于张家界市有关领导干部调整的决定

本报讯 4月24日上午,张家界市委召开全市领导干部大会。省委组织部部分管日常工作,听取工作意见建议。市委、市政府党组书记、市长王洪斌主持,市委副书记、市长王洪斌出席并宣布省委、市委关于张家界市有关领导干部调整的决定。(本报记者)

王洪斌调研市人大常委会、市政协、张家界军分区、张家界高新区工作

本报讯 4月25日下午,市委副书记、市政府市长王洪斌调研市人大常委会、市政协、张家界军分区、张家界高新区,看望机关干部职工,慰问部队官兵,听取工作意见建议。

市政协主席汪业元,市委常委、张家界军分区司令员郭钰,市委常委、副市长肖尚生参加调研或座谈。

来到市人大常委会机关,在认真了解市人大常委会工作情况后,王洪斌对市人大常委会推动张家界经济社会高质量发展所做贡献给予充分肯定。他真诚地说道,希望人大积极发挥职能作用,加大对政府工作的监督支持力度,多提改进工作的意见建议。市

政府也将认真落实市人大常委会提出的意见建议,更加主动接受人大监督,认真办理人大代表议案建议,相信在人的支持和监督下,政府工作一定会取得新的进步。

在政协机关,王洪斌首先来到市政协展示厅,实地了解政协机关的发展历程,并在随后召开的座谈会上,认真听取政协基本情况及2021年协商和民主监督计划执行情况等。王洪斌说,政协有着人才荟萃、智力密集、联系面广的优势,在各条战线上都发挥了不可替代而且愈发出彩的纽带作用。希望政协继续发挥政协独特优势,为改进和提升政府工作,多提意见建议、多沟通多交流,

为促进全市经济社会高质量发展贡献更多智慧、更大力量。同时,市政府将更加高度重视、支持服务政协工作开展,认真做好提案办理工作,主动接受政协民主监督,持续推动政协与政府工作同频共振、同向共进,共育新机、共开新局。

在张家界军分区,王洪斌对张家界军分区近年来对张家界经济社会发展等方面做出的重大贡献表示感谢。他强调,张家界军分区要坚持服务大局,努力克服困难,强化责任担当,积极推进各项工作,为保障人民群众安居乐业和张家界经济社会高质量发展保驾护航。

调研中,王洪斌还来到位于张家

界高新区的湖南扑当食品有限公司,就企业运营、产品研发及销售推广等情况进行了参观考察。了解到该企业引进的年产750吨巧克力柑橘片项目是湖南省委、省政府重点关注和扶持的扶贫项目,项目产能规划达2吨/天,投产后可实现产值10亿元后,王洪斌给予充分肯定,希望张家界高新区紧盯目标任务,抢抓时间节点,全力做好员工培训、设备调试、生产方案细化等各项工作,确保企业生产规范运作,早日产生经济效益。

市领导陈红日、羿宝明、吕毅、褚新年、覃仕斌、张元次、周芳、王光明、龙维务等参加调研或座谈。(本报记者 李成义 唐兴亮)

王洪斌履新市人民政府党组书记

本报讯 4月25日上午,市人民政府党组书记王洪斌正式到市政府履职,并与市政府领导班子成员见面。市委书记刘革安主持见面会,市领导单铸飞、李传荣、尚生龙、邹菊芳、谢振华、李培其、祝云武等参加见面会。

王洪斌表示,十分高兴到张家界工作,且十分珍惜此次机会,接下来将尽快熟悉情况,切实加强调研,及时掌握工作情况,迅速进入工作角色。坚持以人为本、执政为民,牢记使命、不负重托,扎扎实实履行好工作职责,继承和发展历届市政府班子砥砺奋进、艰苦创业的好传统,为民服务解难题。

刘革安说,省委从全省大局出发,统筹安排王洪斌同志到市政府任职,充分体现了省委对张家界发展的殷切关怀,对张家界领导班子建设的高度重视。希望王洪斌同志带领市政府领导班子,齐心协力,扎实推进各项工作,推动全市经济社会高质量发展。

刘革安强调,各级政府要旗帜鲜明讲政治,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,切实把思想和行动统一到党中央和省委、市委各项决策部署上来,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要攻坚克难谋发展,努力推动地区经济转型升级;要不忘初心惠民生,树牢为民情怀,急百姓之所急,想百姓之所想,着力解决群众急难愁盼,不断保障和改善民生、增进人民福祉;要统筹发展和安全,严守底线保安全,切实守护一方平安。同时,要严于律己,廉洁自律;要团结干事开新局,彰显担当作为,确保各项工作有序推进,切实把政府各项工作做好,提高政府工作水平,开创政府工作新局面,努力向党和人民交出满意答卷。(本报记者 王姣 邵颖)

武陵源启动 红色文化季

本报讯 4月25日下午,张家界千古情大剧院,武陵源2000名中小学生观看了红色主题话剧《信仰》,并以此启动了全区“庆百年学党史开新局 红色文化季”。市委常委、市委宣传部长郭天保,市人大常委会副主任、武陵源区委书记朱文用出席了本次活动。

据了解,该活动由武陵源区委、区政府主办,省话剧院、省儿童艺术剧院、武陵源区委党史学习教育领导小组办公室承办,话剧《信仰》以“信仰”为轴,史实为底,用孩子的视角、戏剧的方式演绎了杨开慧、许光达、田汉3位湖湘英雄少年时代的革命故事,为现场的中小学生上了一堂新颖生动的红色教育课。

据介绍,该区“庆百年学党史开新局 红色文化季”共有十项活动,贯穿全年,覆盖城乡,除了当天集中观看红色主题话剧外,还包括一支支曲颂党恩、云上赛歌会、看美景学党史、党史问答、全民广场舞大赛、全国首家学习强国景区体验馆挂牌开馆、观红色电影、百年征程全民观影、知党恩 感党恩 送戏百场下乡、百名党员风采摄影展、文化点亮城市、城市街演、潇湘巾帼向党、大型群众性朗诵比赛等内容。(邓道理)



冒雨巡检

4月24日,张家界国家森林公园十里画廊观光电车工作人员冒雨对电车钢轨、电气设施等进行安全检查。针对强降雨天气,张家界国家森林公园组织各旅游企业加大对特种旅游服务设施的安全检查力度,全力保障雨季汛期接待安全,迎接“五一”旅游高峰的到来。吴勇兵 摄

我国首个国产大飞机生产试飞中心竣工

据新华社北京4月24日电 记者从中国铁建股份有限公司获悉,由我国自主设计建造的首个国产大飞机生产试飞中心——中国商飞江西生产试飞中心24日全面竣工,标志着我国已形成从科研设计、生产试飞到交付运营一整套相对完善的大飞机产业链条。

据中铁十八局集团商飞项目负责人张明灿介绍,中国商飞江西生产试飞中心位于江西省南昌航空城核心区,主要功能是承担国产ARJ21飞机的生产试飞支持和运营保障等。项目占地面积24.5万平方米,建筑面积约4.6万平方米,主要包括交付中心、完工中心、喷漆机库等16个建筑单体及机坪区。项目正式投产后,可实现每年完工交付约30架次飞机的产能目标。

南航张家界推出多条航线优惠运价

本报讯 4月23日,记者从南航张家界营业部了解到,南航将在五一假期期间,加密张家界直达深圳、泉州等城市航班。

据介绍,5月1日起,每周将新增3班张家界至泉州直达航班。5月4日,加密张家界往

返深圳航班,航班号为CZ8514/3,计划起飞时间为21:40/18:50。5月1日至5日,南航执飞张家界始发出港航班量将达57架次,直达深圳、广州、汕头、厦门、长沙、北京、西宁、重庆、郑州、晋江、盐城等11个城市。

五一前后,南航还推出系列优惠运价:张家界至长沙最低140元起,张家界至盐城最低360元起,张家界至汕头最低400元起,张家界至广州最低530元起。以上信息可查询南航官网、APP、微信小程序等。(罗静 张文杰)

让公共服务的阳光照耀到每一个角落

刘羊喆 张玉洁



多支医疗队奔赴深山高原为当地患者开展白内障复明手术,溜索过江工程让西部边远深山沿江地区群众告别溜索时代。近年来,我国在交通、通信、医疗、养老、教育等多领域推出大量为民服务的较为特殊的公共服务项目,努力让公共服务的阳光照耀到每一个角落。

公共服务关乎民生冷暖、

万家欢乐。为改善偏远山区群众出行条件,途经多个少数民族地区的公益性慢火车多年来未曾涨价;为解决当地牧民用油难题,加油站建在了海拔5000多米、最低气温零下40摄氏度的生命禁区。

特殊公共服务一直在顺应群众期盼。深山基站、小品种药集中生产、信息适老化、重残儿童教育关爱等特殊公共服务,有针对性地解决民生痛点难点。公共服务不断向特殊地区、特殊人群延伸覆盖,给百姓带来便利的同时,也扎扎实实提升了老百姓的获得感、幸福感、安全感。(据新华社)

全面建成小康社会,一个不能少;共同富裕路上,一个不能掉队。近年来,我国加快推进基本公共服务项目,聚焦老少边穷地区的弱势群体、特殊人群等,成效显著。但同时城乡公共服务差距依然明显,公共服务质量还有待提高。

基本公共服务项目要从需求入手,好字收尾。要努力提升基本公共服务质量和水平,促进资源向基层延伸、向农村覆盖、向边远地区和困难群众倾斜。这样基本公共服务会更有温度和力度,能让人民群众切实感受到更多的方便。(据新华社)

持续加码知识产权 撬动 智产 变 资产 全市知识产权事业发展工作综述



创新是引领发展的第一动力,保护知识产权就是保护创新。近年来,我市深入贯彻落实党中央国务院、省委省政府、市委市政府关于知识产权工作的决策部署,深化知识产权放管服改革,推进知识产权运用转化,让无形资产创造有形财富,为推动我市经济高质量发展提供了有力的知识产权支撑。

统计数据显示,十三五期间,全市知识产权事业呈现量质齐升的良好局面,共提交专利申请4380件,年均增长12.56%,其中发明专利申请1516件,年均增长25.83%;累计专利授权2151件,年均增长20.04%,其中发明专利授权159件,年均增长4.23%;全市现每万人有效发明专利拥有量达到1.32件。商标和地理标志数量稳步提高。截至目前,全市累计拥有注册商标11473件,拥有中国驰名商标8件、地理标志保护产品3个、地理标志商标11件、农产品地理标志3个,马德里国际注册商标45件。

政策引导 推动知识产权增量提质

十三五期间,我市专利申请量和授权量实现双增长,主要得益于近年来我们对知识产权保护氛围的营造,具体包括有力的政策激励、完善的保护体系、良好的竞争氛围等,这些都极大地激发了企业和个人申请、保护、运用专利的热情。市市场监管局(市知识产权局)相关负责人介绍,知识产权是一个地区经济核心

竞争力的标志,是经济社会创新发展的刚需。十三五期间,市委、市人民政府先后出台了《张家界市知识产权战略实施方案》、《关于实施商标战略推进品牌兴市的意见》、《张家界市商标兴市三年(2018-2020)行动计划》和《张家界市商标兴市三年行动计划(2018-2020)奖励办法》等一系列政策文件,明确知识产权开发、转化、保护和奖励补助等内容。系列政策聚焦我市优势产业发展、大力培育和支持战略性新兴产业、现代制造业、现代服务业、现代农业等产业发展自主知识产权,强化核心竞争力。

市人民政府成立了分管副市长为组长的知识产权工作协调领导小组、商标战略实施领导小组、地理标志保护工作领导小组及打击侵权假冒工作领导小组等多个知识产权议事协调机构,形成了上下联动、齐抓共管、整体推进的知识产权协调工作机制。

此外,在配套落实相关政策的基础上,我市十分注重氛围营造,充分利用各类媒体广泛宣传知识产权知识。经常性邀请国家知识产权局的领导和专家来我市举办讲座和培训,深入开展知识产权进企业、进学校、进社区活动,积极引导行政单位、企业、学校等参与。在每年的知识产权宣传周期间,市、区(县)两级知识产权管理部门均会举行形式多样的知识产权宣传活动。自2016年以来,市、区(县)知识产权管理部门共举办各类专利培训班12期,培训500多人次,选派参加国家局、省局培训50多人次,提高了知识产权管理部门和企事业单位知识产权管理人员的业务素质和能力。(下转4版)

中央生态环境保护督察湖南省进驻信息公告

根据安排,中央第六生态环境保护督察组于4月6日至5月6日进驻湖南省开展生态环境保护督察工作。进驻期间设立专门值班电话:0731-81110879,专门邮政信箱:湖南省长沙市A183号邮政信箱。督察组受理举报电话时间为每天8:00-20:00。根据党中央、国务院要求和督察组职责,中央生态环境保护督察组主要受理湖南省生态环境保护方面的来信来电来访举报。其他不属于受理范围的信访举报问题,将按规定交由被督察地方处理。2021年4月6日

湘府人家酒店 养生有道 道在湖南

足浴·按摩	酒店	餐饮
湘府酒店 2193999	湘府人家酒店 2839888	湘府酒庄 2899777
湘府国际水会 8897777	湘府国际温泉酒店 2881888	湘府人家美汇 8256785
湘府足浴水会 2832999	湘府国际新天大酒店 2887666	

健康热线: 400-0744-518 网站: WWW.ZJJXF.CN

CROWNE PLAZA 张家界纳百利皇冠假日酒店

电话: (86) 744 599 9999 传真: (86) 744 599 8888

美年大健康 Health 100 张家界美年大健康管理有限公司

健康热线: 0744-8202666